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A köztársasági elnök úr Biatorbágyot emelte ki

Követendõ példának állítva
Korábban beszámoltunk arról, hogy a

magyar mûemlékvédelem, mûtárgyvéde-
lem és régészet 2009. évi tevékenységét
bemutató Mustra 2009 kiállításon régión-
kat és ezen belül Biatorbágyot a felújított
Szent Vendel-kápolna képviselte. Az Örök-
ség Galériában (Budapest, I. Táncsics Mi-
hály utca 1.) december 18-án nyílt meg e
tárlat.

„Az eredményeket egybegyûjtve szembe-
sülhetünk azzal, hogy minden nehézség elle-
nére történik Magyarországon értékvédelem
(...), még akkor is, ha ebben a közvetlen álla-
mi részvétel kisebb” – értékelte a kiállítás je-
lentõségét Mezõs Tamás, a KÖH elnöke,
aki iharosi Szent Vendel-kápolnánkat is fel-
avatta tavaly nyáron.

A kiállítást megnyitó Sólyom László köz-
társasági elnök úr hangsúlyozta, a nemzeti
identitás alapvetõ eleme, hogy folytassuk
„osztatlanul kapott közös örökségünket”, és
a KÖH éppen ezt az örökséget védi min-
denütt, ahol a magyar nemzet kultúrájá-
nak emlékei vannak.

A hivatal 2003 óta minden esztendõ for-
dulóján bemutatja a nyilvánosságnak adott
évben végzett munkáját – emlékeztetett az
államfõ, hozzátéve: idén, összhangban a
pécsi és a gyulafehérvári püspökség alapí-
tásának ezredik évfordulójával a szakrális
tereken volt a hangsúly.

Megnyitóbeszédében kitért arra, hogy:
„Felbecsülhetetlen ezért a civil társadalom,
és a helyi hatóságok hozzájárulása az érté-
kek megmentéséhez és bemutatásához. Ilyen
közös eredmény idén a Szent Vendel-, vagy
Szily-kápolna helyreállítása Biatorbágy kö-
zelében.”

A Mûemlékek Nemzeti Gondnoksága, a
Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság,
a Magyar Építészeti Múzeum, valamint az
ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottsága köz-
remûködésével megrendezett kiállítás
2010. február 20-áig látogatható hétfõtõl
péntekig 9 és 17 óra között az Örökség Ga-
lériában. Az épület Pincegalériájában ez
idõ alatt a www.muemlekem.hu örökség-
védelmi portál fotópályázatának legszebb
képeit bemutató tárlattal is találkozhat a
közönség.

KRÓNIKÁS

A köztársasági elnök úr megnyitóbeszédében a biatorbágyi összefogást emelte ki
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